

# 联合国安理会通过 针对朝鲜的严厉制裁决议 包括禁止朝鲜海外务工人员向国内汇款等

据新华社电 联合国安理会11日一致通过第2375号决议,决定对朝鲜实施新的制裁,决议同时重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定,呼吁以外交和政治方式和平解决问题。

根据这份决议,国际社会将减少对朝鲜的石油供应,禁止朝鲜纺织品出口以及禁止朝鲜海外务工人员向国内汇款等,以最大限度遏制其核武器和导弹计划。

中国常驻联合国代表刘结一在决议表决后表示,中方一贯坚持实现朝鲜半岛无核化,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决问题。第2375号决议体现了上述“三个坚持”原则,表明了国际社会反对朝鲜发展核和弹道导弹能力、维护国际核不扩散体系的一致立场。中方敦促朝方正视国际社会要求朝方停止核导开发的愿望和意志,切实遵守和执行安理会决议,不再进行核导试验,切实回到无核化轨道。

俄罗斯常驻联合国代表涅边贾发言时表示,安理会成员国应当继续寻找朝核危机的外交解决办法。他敦促安理会认真考虑俄中两国提出的关于和平解决朝核危机的倡议。

涅边贾同时强调:“俄罗斯不承认朝鲜争取核大国地位的诉求,并支持联合国安理会所有关于要求平壤停止其导弹计划的决议,以实现朝鲜半岛无核化。”

针对朝鲜9月3日进行的第六次核试验,美国在次日向安理会成员散发了制裁朝鲜的决议草案,供安理会15个成员国讨论。这是2006年以来联合国安理会第九次通过针对朝鲜核导计划的制裁决议。

今年7月4日,中俄就朝鲜半岛问题发表联合声明。双方以中方提出的并行推进半岛无核化和建立半岛和平机制“双轨并行”思路,朝鲜暂停核导活动,美韩暂停大规模军演的“双暂停”倡议和俄方提出的分步走设想为基础,制定了解决朝鲜半岛问题的“路线图”。

## 外交部:望有关各方积极支持中方劝和促谈的努力

据新华社电 联合国安理会第2375号决议通过后,多方发出了通过政治和外交途径解决朝鲜半岛问题的呼声。外交部发言人耿爽12日表示,中方始终坚持通过对话协商和平解决朝鲜半岛核问题,希望有关各方积极支持中方劝和促谈的努力。

当日例行记者会上,有记者问,联合国安理会第2375号决议通过后,不少安理会成员在解释性发言中都强调要寻求政治和外交解决朝鲜半岛问题。另据报道,韩国总统文在寅、俄罗斯总统普京、法国总统马克龙、德国总理默克尔等领导人在近日通话中,都主张以和平方式彻底解决朝核问题。中方对此有何评论?

耿爽说,中方注意到有关方面的表态。中方始终坚持通过对话协商和平解决朝鲜半岛核问题。刚刚通过的安理会决议在对朝核导计划采取进一步措施、坚定维护国际核不扩散体系的同时,重申维护半岛和东北亚和平与稳定,强调以和平、外交和政治方式解决问题,支持恢复六方会谈和“9·19”声明承诺。中方认为,各方都要全面、完整地执行安理会决议的有关规定。

他表示,当前,半岛局势高度复杂、敏感、严峻,各方均要保持冷静,坚持通过对话协商和平解决问题。一直以来,中方为推动妥善解决半岛核问题做出不懈努力。“双轨并行”思路和“双暂停”倡议就是中方结合当前半岛形势和各方合理关切,为以和平方式彻底解决半岛问题提出的方案。这一方案标本兼治,合情合理。希望有关各方积极支持中方劝和促谈的努力,同中方一道为和平解决半岛问题发挥建设性作用。



## 南瓜船赛

9月10日,在德国施马尔卡尔登附近举行的传统南瓜船赛中,选手坐在巨大南瓜制作的南瓜船里划桨。 新华社发

## 美国获评 “养儿最困难”国家

据新华社电 英国产品和服务比较网站“专家市场”11日公布报告说,在美国当父母最难,难以实现工作与生活平衡。

网站根据37个国家的工作平均时长以及合法带薪年假、产假和陪产假,评估为人父母者的工作与生活平衡程度,列出养儿育女最困难和最轻松的国家榜单。美国名列“最困难”之首,没有法定带薪假,女性平均带薪产假只有2.8周;之后是墨西哥、哥斯达黎加、加拿大、智利、以色列、土耳其、爱尔兰、新西兰和瑞士。

父母们能够更好地实现工作与生活平衡的国家中,芬兰因带薪年假长名列榜首;爱沙尼亚名列第二,带薪年假最长长达85周;奥地利位居第三,带薪年假平均为51.2周。

# “慢病防治健康行”国家示范项目走进寿仙谷 “探寻寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉慢病防治奥秘”将直播同步开启

□记者 包佳

“慢病防治健康行国家示范项目” 9月13日走进寿仙谷

“看寿仙谷直播 送好礼”活动也将同步展开

9月13日,由中国医药教育协会慢病防治总站举办的“慢病防治健康行国家示范项目——走进灵芝孢子粉标杆企业寿仙谷”活动在武义举行。

随着慢性非传染性疾病发病率不断增加,慢病管理也已成为全球关注的焦点。常见的慢病包括慢性心血管疾病、肿瘤、慢性呼吸系统疾病、糖尿病等。目前,我国明确诊断的慢性病患者超过2.9亿人。慢性病占我国人群死因构成约80%以上,疾病负担接近70%左右,给家庭生活、卫生服务系统和公共财政带来了巨大压力,已经成为严重的公共卫生问题和社会问题。

慢病防治健康行国家示范项目,于2012年启动,经过5年的探索实

践,在慢病防治上,积累了宝贵的经验。其中,增强防范慢病的意识、改变不良生活方式、借助中医药提升免疫力,成为慢病防治的重点。

“慢病防治健康行国家示范项目走进寿仙谷”活动现场,将发布灵芝孢子粉在抑制人体胃癌、肺腺癌、淋巴瘤细胞生长等临床研究项目上取得的最新研究成果,并邀请20位服用灵芝孢子粉5年以上老消费者现场见证。

活动由寿仙谷药业承办,作为国家灵芝孢子粉行业的标杆企业,寿仙谷药业历经37年科技攻关,建立起育种、栽培、深加工等全产业链保障,研发的第三代去壁灵芝孢子粉,采用填补国内外空白的去壁技术,去壁壳,留精华,产品通过中国有机和欧

盟有机双认证,有效成分含量提高8倍以上,不仅在胡庆余堂国药号、方回春堂、杭州大厦等知名老字号和商超热销,更是成为国家“一带一路”慢病防治上选临床合作产品。目前,寿仙谷药业已成为灵芝国际标准制定承担单位、灵芝行业首家上交所主板上市企业(股票代码:603896)。

由于在全面调理,标本兼治上的独特优势,中药在慢病防治上的突出作用,已经得到国际社会越来越多的认可。慢病防治健康行国家示范项目之所以走进寿仙谷,和老消费者一起探寻寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉慢病防治的奥秘,也是基于优质灵芝孢子粉在慢病防治上的突出价值,能为国家慢病防治,提供新的建议和帮助。

你健康,我陪伴。本次活动,将挑选20位服用寿仙谷灵芝孢子粉5年以上的老消费者到现场,共同见证灵芝孢子粉在慢病防治上,带来的健康奇迹。活动全程,还将进行网上直播,去不了现场的观众,也可以关注腾讯大浙网、今日头条、浙江在线以及寿仙谷药业公众号等平台,了解活动最新进展。

直播期间,寿仙谷将免费送出价值550元的第三代去壁灵芝孢子粉片10份,以及价值4860元的第三代去壁灵芝孢子粉1盒,参与直播,就有机会免费获得。

“国家慢病防治健康行”  
走进灵芝孢子粉标杆企业

寿仙谷

“看寿仙谷直播送好礼”活动同步开启  
直播时间:9月13日10:30-12:00



扫码直播入口

# 灵芝孢子粉真的能祛湿吗?

本报讯(记者 包佳)处暑已过,秋高气爽还需时日,空调、冷饮,还是少不了,说了一个夏天的祛湿话题,还得接着说。

湿与寒在一起叫寒湿,与热在一起叫湿热,与风在一起叫风湿。皮肤瘙痒、湿疹、头脸油腻、长痘、酸困、腰酸,乏力、关节疼痛,都有可能都和湿邪有关。

湿邪不去,吃再多的补品、药品,效果都有限。日常生活中很多人患上了脂肪肝、哮喘、高血压、心脑血管等疾病,甚至恶性肿瘤,这些病都与湿邪有很大关系。

如何祛湿?根据祛湿的不同程度,专家会有不同的建议,轻则推荐薏米、枸杞、芡实等普通药材,而重则推荐灵芝孢子粉这类名贵药材。

那么,灵芝孢子粉是如何祛湿的呢?

中医认为,健康与疾病均属于正邪相争的不同状态,健康是由于“正气存内,邪不可干”,而疾病则是“邪之所凑,其气必虚”。湿邪形成,是一种内虚外邪相互交织的过程,当人体质虚弱正气不足,就无力运化体内的水液,水液积聚停滞而为痰湿,久之郁而化热,形成湿热;气对水液的运行具有推动作用,灵芝可以全面增强人体正气,促进气血循环,并通过气血的循环,带动全身水液的正常输布,与此同时,祛除体内瘀积的湿热,达到祛湿的效果。

由于具有“扶正固本”,“扶正却邪”的功效,灵芝一直被传统中医推崇。而这一功效,也渐渐地被现代药理研究证实。

作为灵芝的精华部位,灵芝孢子粉中,目前已知的有效成分多达十几类,其中三萜类化合物就有200多种不同的化学构造,这些多样性的化学结构,即为灵芝孢子粉带来多样化的药理活性。

此外,灵芝孢子粉中另一类活性成分,灵芝多糖,也能抗癌,只是它与灵芝三萜的抗癌机制不同,主要是透过增强免疫发挥作用。有学者认为,灵芝多糖和灵芝三萜可以动态性地调节人体平衡,例如当免疫功能减弱时,多糖体会增强它的作用;反之,当免疫功能亢进时,三萜类的抗炎作用就能把它降低。

这种调节作用,从现代医学的角度来看,可能是通过“神经-内分泌-免疫系统”这一环

节,从整体上对神经系统,内分泌系统,免疫系统和新陈代谢进行调节,从而对人体各大系统功能紊乱和失调进行调整,提高机体自我修复能力,使全身组织器官机能正常化。这也是灵芝孢子粉之所以能“扶正固本”,“扶正却邪”的根本原因。

由于在“扶正”上的突出作用,灵芝孢子粉对很多疾病的治疗都有“双向调节”的作用,也就是说,灵芝孢子粉的多元成分,能够促使人体实现动态平衡。效果的好坏,由灵芝孢子粉的加工工艺直接相关,目前市场上主要有破壁和去壁两类灵芝孢子粉,去壁灵芝孢子粉,有效成分8倍提升,纯度高,效果好,更有助于灵芝孢子粉功效的发挥。